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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma ulaşan mektupta: "Ben Erkam Özkaya 09.03.2019 tarihinden bu yana
Tekirdağ 2 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutulmaktayım. Ailem Denizli ilinde ikamet
ediyor. 4 çocuğum var, uzaklık sebebiyle ailem, eşim ve çocuklanm görüşmek için ziyaretime
gelemiyorlar, onlan göremiyorum. Bu süre zarfında eşim sadece iki kez çocuklanm ise sadece
bir kez ziyaretime gelebildi. Ailemden başka hiç kimse ziyaretime gelemedi. 45 aydır düzenli
olarak nakil talebinde bulunuyorum. Tüm nakil taleplerim reddedildi. Tüm kurumlara
başvurdum AYM dahil. Son olarak Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ'a mektup ile ulaşmaya
çalıştım. Mektup 02.11.2022 tarihinde Bakanlığa teslim edilmiş ancak herhangi bir cevap
verilmedi. Kasım ayındaki nakil talebim yine reddedildi. 8 kişilik kaldığımız koğuşta son fatura
tutan 995.45 TL. Zaruri ihtiyaç olan bu elektrik kullammı yemek ödemelerinde olduğu gibi
tahliye sonrası ödenecek şekilde planlanamaz mı?" ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1. Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
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2. Erkam Ö2kaya isimli yurttaşın nakil talebinin reddedildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa Erkam Özkaya isimli yurttaşın nakil talebinin reddedilmesinin gerekçesi
nedir?

3. Erkam Özkaya isimli yurttaşın tarafımza mektup gönderdiği iddiası doğru mudur?
4. Cezaevlerinde kalan mahpusların elektrik paralannın tahliye sonrası ödenmesi ile ilgili

bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?
5. Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle nakil talep eden mahpus sayısı kaçtır?
6. Son 5 yılda kaç mahpusun isteğe bağlı nakil talepleri gerçekleşmiştir?
7. Son 5 yılda kaç mahpusun zorunlu nakli gerçekleşmiştir?


